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YBaxaemsiit Muxaun! ITpo61emMa qOCTaTOYHO cepbe3Hasi, BaM Hafio Kak MOXKHO OhICTpee 00paTUThCS
K YPOJIOTY TI0 MECTY XKUTEeJIbCTBA AJIST HEeTIOCPEeICTBEHHOT0 0CMOTpa, 00cnenoBanus. Takue CUMITOMEL
(remaTypusi, 6071b, TO3BIBE HA MOYEHCITYCKaHUE) MOTYT OBITh MIPOSIBIEHHEM MO4YeKaMeHHOH 60JIe3HH,
IIPU OCTPOM IIpOCTaTUTe u T.0. [151 06cnenoBanusi He06X0OUMO CcleNlaTh: COATh OOIIUY aHAIU3 MOYH,
II0CEB MOYM Ha (JIOPY ¥ YYBCTBUTENIBHOCTb K aHTUOMOTUKAM, chesaTh Y3U (moyek, MO4eBOT0
Iy3bIPS, IPeICTaTENIbHOM KeJle3kl C OpefeieHreM KOJIMYeCcTBa OCTaTOYHOM MOYH, OPraHOB
MOIIIOHKY). He 3aTsaruBaiiTe BU3UT K YpOIOTy!



